



КАГАЛЬНИЦКИЕ ВЕСТИ

Общественно-политическая газета Кагальницкого района
Издается с 28 декабря 2002 года

18
августа
2023 г.
пятница
№ 33 (1068)



О ВАЖНОМ
Выборы - 2023



НОВОСТИ ОБЛАСТИ
Дорожная тема



НОВОСТИ ОБЛАСТИ
Как получить льготную ипотеку?



ПРИЛОЖЕНИЕ
Наш дом

В Донском регионе будет создан центр комплексной реабилитации участников СВО

Темой экспертной площадки, которая состоялась 11 августа в городе Миллерово, стали вопросы организации качественной и доступной медицинской помощи для жителей Ростовской области. Заседание прошло под председательством губернатора Василия Голубева. Эксперты – представители исполнительной власти, профессионального сообщества, депутатского корпуса, главы муниципалитетов – высказали свои суждения и идеи по улучшению ситуации.



Эксперты рассмотрели вопросы повышения качества медпомощи: как справиться с дефицитом специалистов, расширить возможности по оказанию узкоспециализированного лечения, повысить доступность первичных лечебных учреждений и высокотехнологичных направлений медицины.

В области ведется системное обновление и переоснащение учреждений здравоохранения. По данным главы минздрава области Юрия Кобзева, ежегодно наращивается материальная база лечебных учреждений. В этом году в регионе будет капитально отремонтировано 53 медучреждения, установлено 13 модульных зданий ФАПов, приобретено 111 спецавтомобилей и около 2,5 тысячи единиц медоборудования. Запланировано открытие сосудистого центра в Шахтах, сосудистого отделения в Аксайском районе. Продолжается переоснащение муниципальных центров специализированной помощи.

Для обеспечения донской медицины кадрами предусмотрено увеличение целевых бюджетных мест. В предстоящем учебном году их запланировано 511 в медуниверситете и 2140 – в средних специальных учреждениях. По программам обеспечения кадрами сельских и шахтерских территорий только в этом году 120 медработников получили единовременные выплаты.

Действующие практики следует продолжать и находить новые решения для обеспечения жителей Дона качественной медпомощью, уверен Василий Голубев.

Министр труда области Елена Елисеева считает важным создать на Дону систему комплексной адаптации участников СВО.

Мое предложение связано с участниками СВО, которые уже оформили инвалидность. Им надо предоставить возможность пройти комплексную реабилитацию, то есть получить психологическую и социальную помощь, обучить ребят пользоваться техническими средствами

реабилитации, которые помогут им адаптироваться, и многое другое. Можно использовать для создания такого центра комплексной реабилитации возможности областного госпиталя ветеранов войн, дополнив его направлениями социальной реабилитации. Нужно оценить потребность госпиталя в дополнительном оборудовании, но и очень важно сделать такое учреждение координатором медико-социальной реабилитации в регионе с полномочиями первичного обследования и последующей маршрутизации в учреждения для углубленной помощи, – рассказала Елена Елисеева.

Губернатор одобрил идею создания в регионе комплексного центра адаптации участников СВО и поручил детально проработать все вопросы.

Председатель Заксобрания области Александр Ищенко выступил с рядом инициатив, которые были сформированы в результате обсуждения тремя депутатскими фракциями областного парламента: «Единой России», КПРФ и «Справедливой России».

- Во-первых, мы считаем необходимым повысить должностные оклады работников первичного здравоохранения как минимум на 50%, чтобы выровнять уровень оплаты труда работников первичного звена. Второй важный вопрос – кадровое обеспечение. Предлагаем выплачивать дополнительную стипендию студентам-целевикам и «подъемные» выпускникам медицинских вузов, которые приезжают работать в сельскую местность, предоставлять им жилье. И совершенно точно – нужен другой уровень оплаты труда молодых специалистов, необходима региональная доплата, – уверен Александр Ищенко.

Главврач БСМП г. Новочеркаска Борис Гуркин предложил расширить сеть узкоспециализированных центров в головных учреждениях медицинских округов – межрайцентрах.

Продолжение на стр. 2

Уважаемые земляки!
Поздравляем вас с
Днем Государственного флага!

Российский триколор – символ нашей единой, независимой и сильной страны. Ее многовековые традиции, славная история вызывают гордость, пробуждают патриотические чувства, напоминают о преемственности поколений, объединяют представителей разных народов и национальностей.

Сегодня под трехцветным стягом наши воины отстаивают интересы Родины, защищают память о подвигах отцов и дедов, сражавшихся в годы Великой Отечественной войны.

Дорогие друзья! Добросовестный труд, активное участие в жизни страны, бережное отношение к памяти предков, воспитание достойных граждан государства – это вклад жителей Донского края во благо России, в ее развитие.

Желаем вам здоровья, новых достижений во имя Ростовской области и всей России!

В.Ю. Голубев, А.В. Ищенко, председатель
Губернатор Ростовской Законодательного Собрания
области Ростовской области

Уважаемые жители Кагальницкого района!
Поздравляем вас с Днем Государственного Флага Российской Федерации!

Он отмечается в связи с восстановлением 22 августа 1991 года исторического российского триколора.

Этот праздник приобретает особое значение сейчас, когда российские солдаты, как и их деды когда-то, ведут борьбу с нацизмом и защищают мирных жителей Донбасса.

Пусть и впредь наш флаг объединяет и вдохновляет соотечественников на новые свершения во благо страны и ее народа.

Славься, страна! Мы гордимся тобой!

Р.А. Михайловский, А.В. Сидоров, глава
председатель Собрания депутатов Администрации
- глава Кагальницкого района Кагальницкого района

ЗАВОД ШККМ
предоставляет услуги населению и юридическим лицам
вывоз металлолома
резка
погрузка
демонтаж
выезд от 50 кг
предоставление
документации.
Цена за килограмм - до 30 р.
ДОЛГОСРОЧНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО
8-989-705-970-3



10 СЕНТЯБРЯ
ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

**ЗА ДОНЧАН!
ЗА ПРАВДУ!
ЗА ЛДПР**

ЕДИНАЯ РОССИЯ

**ДОСТОЙНАЯ
ЖИЗНЬ
В СИЛЬНОЙ
СТРАНЕ**

ВЫБОРЫ
ДЕПУТАТОВ
Заксобранья
Ростовской области

er.ru

*Данный агитационный материал размещен на безвозмездной основе избирательным объединением "Ростовское региональное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

ПАРТИЯ
**НОВЫЕ
ЛЮДИ**

8,9,10 ВЫБОРЫ
сентября

депутаты Законодательного
Собрания Ростовской области
следующего созыва

**ГОЛОСУЙ ЗА БУДУЩЕЕ
на Дону**

Герман Запороженко, Александр Чухлебов, Елизавета Дунаева

ЧТО ПРЕДЛАГАЕТ ПАРТИЯ «НОВЫЕ ЛЮДИ»?

- 1. Делать людей богаче!**
Помогать жителям зарабатывать в Ростове больше, чем в любой другой области Ростовской области. Но это возможно только развивая на территории инфраструктуру города. Это значит строить дома, развивать социальную инфраструктуру, создавать рабочие места, развивать культуру, образовательный сектор.
- 2. Снизить налоги!**
Снизить для ИТБ налог на прибыль, НДС и транспортный налог, а также налог на имущество. Также снизить налог - для всех ИТБ.
- 3. Определить единый вклад для врачей и учителей - 75 тысяч рублей!**
Зарплата для врача, педагогической или другой специальности от 75 тысяч рублей и от 75 тысяч рублей - для учителя. Это позволит привлечь в профессию лучших специалистов. Дополнительно будет реализован проект «Единый вклад» для врачей и учителей, а также для детских садов.
- 4. Внести должность заместителя губернатора!**
СНТ - не только для избранных людей. Мы предлагаем ввести должность заместителя губернатора и заместителя главы администрации. Это позволит привлечь в профессию лучших специалистов. Дополнительно будет реализован проект «Единый вклад» для заместителя губернатора и заместителя главы администрации.
- 5. Дать первое рабочее место выпускникам!**
Запустить в Ростове специальную программу для работодателей, которая позволит выдать первое рабочее место выпускникам. Это позволит привлечь в профессию лучших специалистов. Дополнительно будет реализован проект «Единый вклад» для работодателей.
- 6. Закрыть незаконные сделки!**
Ликвидировать незаконные сделки, которые позволяют обходить закон. Это позволит привлечь в профессию лучших специалистов. Дополнительно будет реализован проект «Единый вклад» для работодателей.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ!

№4 в избирательном бюллетене

«Две вещи необходимо сделать в первую очередь. Это вернуть прежний пенсионный возраст 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин, и установить минимальные размер оплаты труда и прожиточный минимум в размере 31 тысячи рублей. Установить сегодня, а не в 2030 году... СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ настаивает на этом!»

Сергей КОСИНОВ

депутат Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва, лидер списка кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Ростовской области седьмого созыва от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

Материал публикуется на безвозмездной основе в соответствии со ст. 41 Областного закона №625-ЗС «О выборах и референдумах в Ростовской области».

Вадим Сидоров наградил сотрудников строительной сферы

Глава районной администрации Вадим Сидоров вручил почетные грамоты сотрудникам строительной сферы Кагальницкого района. Награды из рук главы получили Василий Зновец и Александр Мазюк.

Поблагодарил за добросовестный труд и преданность профессии, за то, что их усилиями наш район приобретает новый облик, строятся объекты жилья, социальной сферы: детские сады, школы, объекты здравоохранения, улучшаются оздоровительные и спортивные учреждения.

- Ваш профессионализм, ваше стремление к созданию красоты, комфорта и благоустроенности – залог будущих успехов и процветания Кагальницкого района. Крепкого вам здоровья, благополучия, успехов во всех начинаниях, - пожелал Вадим Валерьевич.

10 сентября выбираем **№ 6** РОСТОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

КПРФ ЗА Новую индустриализацию Ростовской области, работу на родине, рядом с семьей! Неотложное решение проблемы шахтерских городов и поселков! Восстановление принципов местного самоуправления, свободные выборы глав городов и районов!

КПРФ ПРОТИВ Тарифной удавки на семейные бюджеты и предприятия, высоких цен на электроэнергию при наличии на территории области атомной АЭС! Ликвидации бесплатного здравоохранения через преднамеренное вытеснение специалистов-медиков из бюджетных медучреждений - в коммерческие!

КПРФ ПРЕДЛАГАЕТ Эффективную стратегию социально-экономического развития Ростовской области! Обеспечить занятость населения в сельской местности через развитие АПК и перерабатывающей промышленности!

Обязательное ознакомление на основании ст. 41 Областного закона от 22 мая 2016 года № 525-ЗС "О выборах и референдумах в Ростовской области". Рекомендованное избирательное объединение РОСТОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.

В Донском регионе будет создан центр комплексной реабилитации участников СВО

Продолжение.

Начало на стр. 1

Главврач детской областной больницы Светлана Пискунова считает необходимым расширить выездные формы работ групп узких специалистов с использованием передвижных медицинских комплексов.

Первый зампред Заксобранья области – председатель комитета по социальной политике, труду, здравоохранению и межпарламентскому сотрудничеству Сергей Михалев предложил активизировать принятие изменений в федеральное законодательство по разрешению в сельской местности и отдаленных населенных пунктах розничной торговли лекарствами через мобильные аптечные пункты.

Вынести на федеральный уровень еще одну инициативу считает необходимым

главврач ростовской ЦГБ № 1 Дмитрий Сизякин. Он предложил увеличить расходы на финансирование амбулаторно-поликлинических услуг в программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.

Высказанные экспертами предложения актуальны, их надо внимательно проработать, поручил глава региона.

- Изменения, которые происходят в региональной системе здравоохранения, создают для жителей Дона новые возможности для получения качественной медицинской помощи. И, если прозвучавшие сегодня предложения к этому приведут, мы будем их реализовывать. Главное при оценке инициативы – как это будет работать для людей, - уверен Василий Голубев.

С. Штомпелева, пресс-служба губернатора Ростовской области

УЧРЕДИТЕЛИ (соучредители):
Администрация Кагальницкого района,
Правительство Ростовской области,
Общество с ограниченной ответственностью
«Редакция газеты «Кагальницкие вести»
ИЗДАТЕЛЬ – ООО «Редакция газеты «Кагальницкие вести»
Газета зарегистрирована
Управлением Роскомнадзора по Ростовской области
Рег. ПИ № ТУ61-01393 от 02 апреля 2020 года
Индекс газеты: 16003
Выходит по пятницам

АДРЕС РЕДАКЦИИ – ИЗДАТЕЛЯ: 347700 Ростовская область, Кагальницкий район, ст. Кагальницкая, пер. Буденновский, 71 «б».
Общество с ограниченной ответственностью «Редакция газеты «Кагальницкие вести»
Телефон, факс 96-1-87. E-mail: kagvesti@yandex.ru
Руководитель: главный редактор В.В. Агапова
Время подписания газеты по графику - 16.08.2023 г. в 16:00. Фактически - 16.08.2023 г. в 16:00. Дата выхода - 18.08.2023 г.
Мнение автора публикации может не совпадать с позицией редакции.
Материалы принимаются в напечатанном виде (объемом не более 1 стр. формата А4, размер шрифта - 14) с электронной копией.
Фотографии принимаются в формате JPEG, не рецензируются и не возвращаются.
Юридическую ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.
Материалы на правах рекламы помечены знаком «Реклама». Розничная цена свободная.
По вопросам своевременной доставки газеты через почту обращаться в отдел доставки по тел. 8 (86359) 40-6-25

* Согласно Федеральному закону «О рекламе» РФ (гл. 11, ст.5, п.3) «... если деятельность рекламодателя подлежит лицензированию, в рекламе должны быть указаны номер лицензии, а также наименование органа, выдавшего эту лицензию».

Награда по заслугам Песня - душа народная!



Коллектив МФЦ Кагальницкого района награжден благодарственным письмом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области за эффективное взаимодействие в решении общих задач по повышению качества предоставляемых государственных услуг в сфере государственной регистрации недвижимости.

Поздравляем директорию многофункционального центра Мариане Демченко вручила заместитель руководителя Управления Росреестра Елена Кубрак. Поздравляем сотрудников с заслуженной наградой, желаем дальнейших трудовых успехов на благо жителей Кагальницкого района!



ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ
Законодательного Собрания
Ростовской области

ЕДИНАЯ РОССИЯ

**ВМЕСТЕ МЫ СИЛЬНЕЕ,
ЗЕМЛЯКИ!**

**Сергей
ЯРОШЕНКО**

Коммерческий директор компании «Холдинг-Урал-Дон»

Изготовлено по заказу кандидата в депутаты Законодательного Собрания Ростовской области седьмого созыва по Кагальницкому одномандатному избирательному округу №21 Ярошенко Сергея Александровича. Изготовитель: Лысенко Павел Сергеевич, адрес: Краснодарский край, Славянский район, пос. Садовый, тираж 1 экз., дата изготовления 17.08.2023. Оплачено из избирательного фонда кандидата в депутаты Законодательного Собрания Ростовской области седьмого созыва по Кагальницкому одномандатному избирательному округу № 21 Ярошенко Сергея Александровича. Печатная площадь предоставлена на бесплатной основе.



**ЗЕМЛЯКИ,
СИЛА В ПРАВДЕ -
РЕЗУЛЬТАТ
В ДЕЛЕ!**

ИВАН ВИНОГРАДОВ

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

СР
**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ**
**ПАТРИОТЫ
ЗА ПРАВДУ**

Течет река времени, годы бегут скоротечно, а в Новобатайском доме культуры по-прежнему звучат песни – казачьи, русские народные, лирические, озорные, плясовые и, конечно же, песни современных авторов и советских исполнителей. Поют их наши сельские певуны старшего поколения и совсем юные таланты.

Во все Новобатайске в КСК на сегодняшний день существует целая плеяда любителей русского народного вокального творчества. Это детский образцовый ансамбль «Лазорик» (руководитель - М.В. Головки), народный ансамбль русской песни «Лазоревый цвет», единственный из вокальных коллективов в районе имеющий звание «Народный», и самодельный ансамбль народной песни «Родные напевы» (руководитель - О.Н. Лебедева).

Поделимся очередной победой с присвоением высокого звания лауреата 2 степени новобатайской участнице художественной самодеятельности Лидии Романковой, которая на III телевизионном международном конкурсе-фестивале «Русская тройка-2023» телеканала «Жар Птица», проходившего с 3 по 7 июля на территории культурного центра, в неимоверной по красоте локации Измайловского Кремля в Москве, получила почетное звание «Лауреат».

Выступление в данном проекте - очень высокая заслуга, ведь «Жар Птица» - первый телеканал в стране, посвященный народному творчеству и культуре, русской песне и танцам. Вещание идет на всю страну через кабельное и спутниковое телевидение, интернет-ТВ.

После конкурсного прослушивания Лидия Андреевна была отмечена и приглашена международным жюри на итоговый заключительный гала-концерт, где выступают только самые яркие и лучшие участники конкурса.

Победа в данном конкурсе - закономерный успех ее творческого пути, обусловленный талантом, преданностью песне.

Любовь к музыке Лидия



Романкова унаследовала от своей мамы Екатерины Александровны Хрущ. С самых юных лет вместе со своей старшей сестрой Верой Лидия Андреевна выступала в местном доме культуры. Одним из хитов того времени была песня «Тбилиси», которую две сестры виртуозно исполнили для публики.

В дальнейшем учеба, работа, семья поглотили все свободное время Лидии Андреевны, и пение отошло на второй план, но желание заниматься вокалом было всегда. Только спустя много лет она вновь начала выступать на сцене. Искрой этому послужила система караоке, подаренная ее сыном на день рождения. С тех пор Лидия Андреевна радовала своим голосом друзей и близких. А благодаря переезду из города в село смогла реализовать свой вокальный талант в полной мере.

Сейчас Лидия Романкова является активной участницей художественной самодеятельности Дома культуры Новобатайска, и ее прекрасные вы-

ступления всегда радуют жителей и гостей села. Это уже стало ее увлеченной, нелегкой, но очень приятной «работой».

Лидия Андреевна искренне считает, что каждый должен иметь какую-то отдушину, будь то творчество или что-то другое. Нужно уметь уходить от бытовых проблем и рутины. Вот и героиня моего рассказа всегда выходит на сцену с настроением, сердечным улыбаясь, ласково, проникновенно и душевно исполняет лирические композиции, но любит также и задорные песни.

За то, что Лидия Андреевна радует односельчан, жителей Кагальницкого района не только своим звонким голосом, но и очаровательной улыбкой, женским обаянием, от лица почитателей ее таланта хочется сказать: «Спасибо за возможность видеть вас на сцене и слушать русскую песню!». Поздравляем с замечательной победой, желаем успехов и яркого продолжения творческой жизни!

О.Н. Лебедева



Передовики уборки - наша гордость

Александр Геращенко работает водителем в СПК АФ «Кировская» с 1989 года. Дел и забот у него в хозяйстве хватает. Ведь знакомые с сельской жизнью люди знают, что в любую погоду и время года на селе кипит работа, но самая ответственная пора начинается во время уборки, которая начинается с раннего утра и длится до поздней ночи, ведь природа не терпит отлагательств.

Во время уборочных работ Александр Антонович занят на отвозе зерна от комбайнов. Главная задача механизатора - готовность техники. Это очень ответственная миссия, потому что малейшие сбои в уборочную страду могут принести колоссальные потери.

К ритму и режиму работы в уборочную кампанию наш труженик привык, не жалуется. Главное - собрать весь урожай до наступления дождей.

Александр Антонович не переоценивает свой труд, считает, что делает то, что должен. При этом он один из лучших водителей в агрофирме, профессионал своего дела, добросовестный и ответственный человек. С начала уборки Александр Геращенко перевез 17255 т/км.

Сезон уборки еще не завершён и рекорд еще не побит. Труженикам села, как и нашему герою, еще долго предстоит колесить по полям, заполняя золотым зерном закрома своего хозяйства. Удачи им в борьбе за продовольственную безопасность малой Родины и всей страны!

Л. Мкртчян

На благо и в поддержку

ДОНСКИЕ
ВЕСТИ



Председатель Законодательного собрания Ростовской области, депутат фракции «Единая Россия» Александр Ищенко оказал помощь донским школам и детским садам.

За 1 млн рублей был приобретен газовый котел для детского сада № 1 ст. Милютинская. Спикер донского парламента закупил юнармейскую форму для школьников Боковского района – учащихся средней школы

имени Я. П. Теличенко, Грачевской школы имени С. Ф. Лиховидова, Каргинской школы имени М.А. Шолохова, Краснозоринской и Краснокутской школ. Реализуя указы избирателей станицы Советской Советского района, Александр Ищенко приобрел комплекты футбольной формы для команд детско-юношеской спортивной школы и добился выделения 400 тысяч рублей на закупку и укладку травмобезо-

пасного покрытия на детской игровой площадке Советской средней школы.

Полмиллиона рублей Александр Ищенко направил на приобретение конструкторов по робототехнике, 3D-принтера и другого оборудования для Центра творчества Шолоховского района. Также депутат приобрел тренажеры для Шолоховской спортивной школы. Помог председателю Заксобрания и учреждениям куль-

туры Верхнедонского района. Так, были приобретены сценические костюмы, компьютерное и звуковое оборудование для межпоселенческого Дома культуры ст. Казанской, для Краснооктябрьского сельского Дома культуры, Придонского и Раскольного сельских клубов – ноутбуки и акустические системы, а для Новониколаевского сельского ДК – карнизы и портьеры.

Дорожная тема

На очередной экспертной площадке обсудили вопросы модернизации, повышения качества и развития дорожной инфраструктуры региона.

Губернатор Василий Голубев отметил, что активные работы по улучшению качества дорог идут по всей Ростовской области. До конца года будут отремонтированы и реконструированы более 110 км сельских дорог, достроены два моста – в Волгодонске через Сухо-Соленовскую балку и в донской столице через Ростовское море. На завершающем этапе – Ростовское транспортное кольцо, благодаря которому от транзитного транспорта разгрузятся трассы через Ростов и Аксай. Приступили к еще одной масштабной стройке – «Западной хорде».

Кроме того, в регионе продолжается трехлетка дорог. К 2025 году предстоит отремонтировать почти 1 тысячу км местных дорог, а к 2027 году в нормативное состояние должны быть приведены более 1,7 тысячи магистралей общей протяженностью 3,6 тысячи километров.

Однако дорожные вопросы по-прежнему остаются самыми популярными среди обращений граждан к главе региона, поэтому важно постоянно корректировать уже существующие планы и вырабо-



Дороги области – это не только ежедневная необходимость, но вклад в будущее региона

тывать комплексный подход и новые меры для решения проблем дорожной инфраструктуры.

В первую очередь, как считают эксперты, необходимо задействовать промышленную базу нашего региона для изготовления запчастей и расходных материалов дорожно-строительной техники. Также еще при проектировании дорог следует учитывать продукцию местных производителей: осветительные приборы, остановочные комплексы, барьер-

ные ограждения. Так и экономические показатели региона улучшатся, и затраты на логистику уменьшатся. Губернатор поддержал оба предложения и подчеркнул, что при таком подходе сократятся сроки поставок изделий на объекты, снизив тем самым риски незавершения работ в срок.

Директор азовского филиала «Донэнерго» Денис Бурька высказал идею заранее обеспечивать транспортную доступность социальных объектов, планируя дорожную инфраструктуру еще на этапе формирования земельного участка.

– Предложение точно прини-

мается. Комплексный подход минтранса и муниципалитетов здесь просто необходим, – уверен губернатор.

Актуальная задача – перевод муниципальных грунтовок в дороги с твердым покрытием. Таких на Дону, по предварительной оценке, наберется 8,5 тысячи км, а значит, нужно создать особую программу.

– Это достаточно финансово-емкая для бюджета тема. Но, согласен, надо прорабатывать подходы к формированию такой программы, – поддержал начинание Василий Голубев.

Еще одну программу создадут



Дороги – это артерии региона, от их качества зависит и удобство жителей, и развитие экономики области. Поэтому задача – привести их в нормативное состояние, обеспечив безопасность и комфорт.

Василий Голубев

под развитие тротуарной сети в сельских поселениях. Там зачастую дороги строятся без тротуаров, и их необходимо создавать отдельно. Управляющий компанией «Дорстрой» Сергей Рожков предложил отработать этот вопрос на одном муниципалитете. Пилотной территорией предложен Аксайский район. Программа может быть реализована здесь в течение трех лет, и, если опыт окажется положительным, проект будет тиражирован на другие территории.

По итогам экспертной площадки соответствующие ведомства получили поручения по включению инициатив в ближайшие планы работы либо по рассмотрению и проработки вариантов реализации.

Качественная связь

Донские парламентарии предлагают распространить программу по устранению цифрового неравенства на малые населенные пункты с численностью до 100 человек.



Как пояснила сенатор РФ от Законодательного Собрания Ростовской области Ирина Рукавишникова, на территории России действует федеральная программа по обеспечению сотовой связью населенных пунктов, где проживает от 100 до 500 человек. Однако в программу не входит большое количество сельских поселений с меньшим числом жителей.

– Предложение, поступившее от области, – рассматривать населенные пункты не отдельно, а как агломерацию. Это позволит рационально распорядиться возможностью установления вышек сотовой связи, чтобы они покрывали сразу несколько населенных пунктов, – рассказала сенатор.

По приблизительным подсчетам, в России таких населенных пунктов более 4 тысяч. Их можно территориально объединить и тогда для покрытия качественной связью потребуется установить тысячу вышек.

Инициатива донских парламентариев поможет жителям небольших поселений пользоваться всеми преимуществами современной связи

Председатель ЗС РО депутат фракции «Единая Россия» Александр Ищенко отметил, что власти региона последовательно работают над тем, чтобы устранить цифровое неравенство в отдаленных и труднодоступных сельских территориях.

– За последние два года в регионе поставили 157 базовых станций в населенных пунктах численностью от 200 до 500 человек, в этом году будет установлено еще 30. То есть для очень большого числа населенных пунктов эта проблема будет решена. Но у нас остается около 200 сел, хуторов, станиц, в которых живет менее 100 человек. Предложенный нами вариант позволит решить проблему с качеством сотовой связи и в этих поселениях, – подчеркнул спикер донского парламента.

Схожим образом предлагается решить вопрос с установкой вышек на территориях, где проходят железнодорожные пути и федеральные автотрассы, чтобы обеспечить устойчивость покрытия на всем пути следования. Александр Ищенко добавил, что бонусом такого решения станет

улучшение качества сигнала для всех, кто проживает в непосредственной близости от железных или автомобильных дорог.

Оба предложения взяты в работу сенатором Ириной Рукавишниковой. До конца лета планируется проработать технические вопросы и выйти с соответствующими инициативами на осенней сессии Совета Федерации и Государственной Думы.



Наши предложения помогут и жителям области, и путешественникам, которых становится все больше и больше. Изменение федеральных норм даст возможность сотовым операторам обеспечить непрерывной сотовой связью небольшие поселения, авто- и железные дороги.

Александр Ищенко

Темп полугодия

Открыт прием заявок на участие во Всероссийском конкурсе «Лучшая педагогическая династия».

Конкурс проводится по трем номинациям: «Фундамент будущего» – для династий, общий педагогический стаж которых составляет от 50 до 150 лет, «Призвание быть» – общий стаж от 151 до 300 лет, «Из века в век» – общий стаж превышает 300 лет.

Жюри отберет для очного этапа

конкурса не более 30 династий. Для участия необходимо до 15 сентября отправить на электронную почту red.dynasty@bspu.ru заявку, прикрепив портретные и групповые фотографии членов династии, а также ссылку на видеовизитку с рассказом о профессиональной деятельности семьи и педагогическом стаже всех ее представителей, достижениях и наградах.

**ДОНСКИЕ
ВЕСТИ****Пополнение водоемов**

В Ростовской области прошли масштабные мероприятия по выпуску молоди русского осетра в реку Дон. Теперь в реке обитает более 2 млн мальков.

– Для пополнения рыбных запасов особое значение имеет искусственное воспроизводство водных биоресурсов, – подчеркнул первый замгубернатора Виктор Гончаров.

Ежегодно в естественные водоемы

области – реку Дон, Цимлянское водохранилище и Манычский каскад – выпускается молодь рыб. С 2019 по 2022 год было выпущено 71,3 млн штук молоди сазана, рыбца, толстолобика, белого амура, осетровых видов. По оперативным данным, только в рамках плана по искусственному воспроизводству в этом году выпущено более 4 млн штук молоди рыб, в том числе более 1 млн штук осетровых.

Как получить льготный ипотечный кредит по программе «Дисконт»

В рамках программы «Дисконт» предоставляются льготные ипотечные кредиты с процентной ставкой, сниженной на 4,5 процентных пункта **на весь срок кредитования**

Если вы

гражданин РФ,
постоянно проживающий
на территории Ростовской области

И

признаны нуждающимся
в улучшении жилищных условий

ИЛИ

не имеете в собственности
или по соцнайму ≥ 10 кв. м общей площади
жилого помещения на одного члена семьи

то можете обратиться в «Агентство жилищных программ» с заявлением и документами. Агентство размещает заявление с документами в единой информационной системе жилищного строительства (ЕИСЖС)

Формирование списков участников
в ЕИСЖС

+

Утверждение списков участников «Дисконта»
министерством строительства, архитектуры
и территориального развития Ростовской области

+

Выдача свидетельства о праве на участие
в льготном ипотечном кредитовании
(в электронном виде)

ИЛИ

Вы получаете мотивированный отказ

В течение 90 дней (срок действия свидетельства) необходимо

заключить договор на приобретение жилья
на первичном рынке

+

оформить кредит в банке

Губернатор
Ростовской области
Василий Голубев
утвердил



результаты конкурсного отбора инициативных проектов для выполнения в 2024 году.

За счет субсидий в следующем году будет реализовано 259 проектов в городах и районах донского края. На это из областного бюджета будет направлено 399,8 млн рублей. Основная часть проектов предполагает благоустройство и создание социально значимых объектов. Так, в Егорлыкском районе собираются оборудовать хоккейную площадку, в Новочеркасске – комплекс для содержания животных в эколого-биологическом центре. Константиновский район получит средства на закупку оборудования для благоустройства муниципального малого пляжа в х. Старая Станица. В Обливском районном Доме культуры оборудуют пространство «Точка смысла» для досуга молодежи. Обновление концертного зала, в том числе приобретение театральных кресел, кулис, сценического покрытия, ожидает детскую музыкальную школу Новошахтинска. Для женских групп народного ансамбля «Вольный Дон» и казачьего ансамбля «Багатица» Зерноградского районного Дома культуры сошьют сценические костюмы.

Областной закон «Об инициативных проектах» реализуется с 2019 года для участия жителей региона в определении приоритетных задач в вопросах благоустройства и создания значимых объектов.

Первый заместитель
губернатора
Игорь Гуськов
сообщил



что 19 августа 2023 года на центральной площади Новочеркасска, рядом с Вознесенским войсковым собором, состоится областной фестиваль, посвященный 270-летию со дня рождения атамана М. И. Платова.

В программе фестиваля – выставка Новочеркасского музея истории донского казачества «Увенчанные победы графа Платова», выставка декоративно-прикладного творчества, православная выставка-ярмарка. Казачьи курени познакомят гостей праздника с традициями, бытом донских казаков. Запланированы мастер-классы, квесты, работа фотозон.

Кульминацией праздника станет гала-концерт с участием лучших творческих коллективов Дона. В их числе – Государственный академический орден Дружбы народов ансамбль песни и пляски донских казаков имени А. Квасова, вокальный ансамбль «Атаман» Ростовского областного дома народного творчества, Ансамбль песни и пляски Северо-Кавказского военного округа.

– В Ростовской области 2023 год объявлен Годом атамана Платова. Имя Матвея Ивановича Платова навсегда вошло в историю России. Гордимся, что сегодня можем воспитывать подрастающее поколение на таких примерах беззаветного служения Отечеству, – отметил Игорь Гуськов.

Совместный выпуск Правительства Ростовской области и газеты «Кагальницкие вести»



Срок ожидания – не более 1 месяца с момента подачи личного дела до момента получения свидетельства в рамках программы «Дисконт».

Жилье приобретается только на первичном рынке жилья:

- ✓ участие в долевом строительстве многоквартирного дома;
- ✓ строительство индивидуального жилого дома по договору подряда;
- ✓ приобретение готового жилья от застройщика.

Банки – участники «Дисконта» – список размещен на сайте Агентства azhp.ru в разделе «Партнеры».

Заместитель
губернатора
Александр Скрыбин
рассказал



что Ростовская область показывает традиционно высокие результаты реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство». С 2019 года число занятых в сфере МСП выросло на 32,3%, а самозанятых за четыре года – стало почти в шесть раз больше: свыше 702 тысяч и более 234 тысяч человек соответственно.

– В Ростовской области сохранены действующие и внедрены новые механизмы по поддержке предпринимателей. Это льготные микрорайоны, льготный лизинг и гарантийная поддержка, а также комплекс консультационной и образовательной поддержки. Каждый седьмой получатель – начинающий предприниматель с регистрацией менее одного года. В целом в период реализации нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство» донской бизнес привлек с господдержкой более 5 млрд рублей, – рассказал Александр Скрыбин.

В настоящее время важным направлением господдержки, представляемой предпринимателям в донских центрах «Мой бизнес», является содействие в размещении на электронных торговых площадках. Эта мера будет весьма актуальна и в будущем. Востребованными остаются услуги по цифровизации и переходу на электронный документооборот, а также многие другие.

ВЫ НЕ ДОЛЖНЫ ЗАЩИЩАТЬ ДЕТЕЙ ОТ РАЗОЧАРОВАНИЙ, И ВОТ ПОЧЕМУ

Разочарования - важный этап взросления, и родителям необходимо научить ребенка с ними справляться.

Брат съел два последних печенья из пачки, не оставив ни крошки. Папа запретил смотреть мультики перед сном. Долгожданный поход с классом пришлось пропустить. Разочарования поджидают ребенка на каждом углу, и чем старше он становится - тем они серьезнее. Поэтому вместо того, чтобы пытаться защищать от них ребенка, гораздо правильнее научить его держать удар и справляться со своими эмоциями.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ РЕБЕНОК РАЗОЧАРОВАН

1. Проявите сочувствие и понимание

Начните с сочувствия и признания того, что эмоции ребенка имеют право на существование. Скажите какую-нибудь из этих поддерживающих фраз: «Я понимаю, что ты сейчас чувствуешь», «Да, признаю, это очень неприятно и ты разочарован», «На твоём месте я бы тоже был разочарован».

Они покажут ребенку, что вы понимаете и поддерживаете его даже тогда, когда он испытывает отрицательные эмоции.

2. Акцентируйте внимание на фактах

Дайте ребенку понять, что, несмотря на его чувства, реальность не меняется. Например, вы можете сказать: «Я знаю, что ты разочарован, но факт остается фактом - на улице гроза, и мы не можем прямо сейчас пойти на детскую площадку».

3. Помогите решить проблему

Чтобы снять градус напряжения здесь и сейчас, попросите ребенка вместе придумать, чем ему сейчас заняться, или предложите поделаться что-то, что ему нравится. Например, порисовать - как показало недавнее исследование, рисование оказывает на детей психотерапевтический эффект и заметно улучшает настроение после пережитого разочарования.

И обязательно предложите ребенку вместе подумать, что можно сделать в этой ситуации. Порассуждайте, как стоит поступить в будущем, чтобы ситуация не повторилась, а также объясните, что многое в жизни мы не можем контролировать.

4. Посмотрите на себя

Обратите внимание на то, как вы реагируете на разочарования. Может быть, вы тоже устраиваете истерики и обвиняете всех вокруг? В этом случае стоит включить осознанность и в ситуации, когда что-то пошло не так, показать ребенку модель правильного поведения: признать, что вас просто разрывает от бешенства, но вы с этим спра-

витесь, найдете другой выход и в следующий раз не будете ждать слишком многого. А сейчас просто переживете произошедшее и пойдете дальше.



ЧЕГО ДЕЛАТЬ НЕЛЬЗЯ

1. Не обесценивайте

Не пытайтесь преуменьшать масштаб разочарования ребенка, разубеждать его или предлагать ему сделать хорошую мину при плохой игре, загнав свои эмоции вглубь. Исследование показало, что дети, которые вынуждены скрывать или игнорировать связанные с разочарованием чувства (вместо того чтобы свободно их выражать), впоследствии сталкиваются с тяжелыми психологическими проблемами. Способность терпеливо переживать трудные времена, когда все идет не по плану, - это важнейший жизненный навык.

2. Не подкупайте ребенка

Не пытайтесь смягчить боль от разочарования угощениями или подарками. Ребенок должен научиться проживать сложные ситуации.

3. Не идите на поводу

Если ребенок еще мал, он, не получив желаемого, скорее всего, будет капризничать или злиться. В этот момент многие родители, не желая справляться с собственными негативными эмоциями, сдаются и идут на поводу у ребенка. Но так делать не стоит - тем самым вы подкрепляете и поощряете неприятное поведение.

Важно проявить твердость - с ее помощью вы покажете ребенку, как устроена жизнь: да, родители рядом, они помогают и поддерживают, но со своими чувствами, как и со своей жизнью, ему придется справляться самому.

Многие маленькие дети реагируют на разочарование истерикой. Такую реакцию родителям переносить еще тяжелее, чем нытье, но нужно запастись терпением. Будьте рядом, старайтесь объяснить ребенку, почему он не может получить то, что хочет, и держите наготове объятия, чтобы его успокоить.



Наш Дом

Выходит один раз в месяц

АВГУСТ - 2023

НАШИ ТРАДИЦИИ

Каждый год август приносит нам не только первые дуновения приближающейся осени, но и три традиционных важных праздника, берущих свое начало еще в славянской традиции – Спасы.

Эти праздники получили свое название от имени Иисуса Христа, который в некоторых источниках назывался именно так. Сегодня Медовый, Яблочный и Ореховый Спасы остались любимыми и почитаемыми в нашей культуре.

Поскольку славяне отмечали праздник Вознесения в конце летнего периода, то именно эта праздничная дата и стала родоначальником появления уже в крещеной Руси сразу трех тематических праздников, которые сначала именовались Спасоднями, а после – просто Спасами.

Первый Спас – Медовый, отмечается 14 августа.

Второй Спас – Яблочный, 19 августа.

Третий Спас – Ореховый, 29 августа.

Медовый Спас

Это самое распространенное название Первого Спаса, отмечаемого ежегодно 14 августа. Происходит оно от слова «мед», который стал символом этого события. К этому времени крестьяне уже собирали достаточное количество меда, который, однако, не разрешалось употреблять в пищу до тех пор, пока он не был освящен в церкви. После того, как было совершено данное действие, разрешалось вкушать мед нового сезона и запастись им на зиму.

Яблочный Спас



Вторым отмечается Яблочный Спас. Он относится к самым известным праздникам августа, ведь раньше считался началом сезона, в который можно есть овощи и фрукты, созревшие в этом году. По традиции до наступления Второго или Великого Спаса в пищу не употреблялось ничего, кроме огурцов. Потому естественно, что каждый человек очень

ожидал наступления дня, в который, наконец, можно будет попробовать пищу этого года.

В этот день в церковь приносят плоды нового урожая и освящают. С этого дня яблоки можно употреблять в пищу, готовить из них варенье и компоты, сушить на зиму.

Ореховый Спас



О существовании этого праздника знают немногие, ведь он и раньше был самым малозначительным из трех. Отмечается он, как уже было упомянуто, 29 августа. В этот день начинали собирать орехи, которые как раз поспевают, их также следовало освятить. Второе название орехового Спаса – на холстах. Ведь в это время открывались ярмарки, на которых можно было приобрести ткани и запастись ими для одежды на холодный сезон.

Завершение Третьего Спаса устойчиво ассоциируется с началом осеннего сезона и приходом первых холодов.

ПРИЯТНОГО

Верующие на Спасы ходят в церковь и освещают мёд, яблоки, орехи, воду, хлеб. Однако для того, чтобы в доме почувствовался истинный дух праздника, на столе должны стоять соответствующие каждому Спасу блюда.

ШАРЛОТКА С ЯБЛОКАМИ В МУЛЬТИВАРКЕ

Мука - 1 ст.; яблоки - 500 гр.; яйца - 3 штуки (если мелкие - 4); сахар - 1 ст. (200 мл.); масло сливочное для смазывания формы.

Соедините сахар и яйца и взбейте миксером на максимальных оборотах, пока яичная масса не станет светлой и пышной, она должна увеличиться в 3-4 раза. Всыпьте муку, снова включите миксер и взбейте тесто до однородного состояния. Можно добавить щепотку ванилина для аромата.

Яблоки порежьте пластинками. Чашу мультиварки смажьте сливочным маслом. Распределите яблоки. Залейте яблоки тестом, немного потрясите форму, чтобы тесто равномерно растеклось между кусочками яблок.

Установите чашу в мультиварку, выберите режим «Выпечка», время - 50 минут. Готовый пирог остудите в форме. После чего переверните его на блюдо. Посыпьте сахарной пудрой.



РОГАЛИКИ С МАКОМ И ОРЕХАМИ

Для теста:

1 стакан сметаны; 250 г маргарина; 0,5 ч. л. соды; мука - столько, чтобы замесить крутое тесто.

Для начинки:

Орехи; мак; сахар.

Насыпаем в миску муку 2 стакана и добавляем мар-

гарин, рубим его ножом, растираем руками до крошки.

Добавляем соду, перемешиваем и добавляем сметану. Замешиваем тесто, добавляя муку при необходимости. Тесто должно получиться, как на пельмени.

Положите тесто в пленку и уберите в холодильник.

Начинка для рогаликов с маком:

Мак перемолоть на кофемолке, залить кипятком (молоком). Оставить постоять 10 мин. Можно добавить сахар по вкусу.

Начинка для рогаликов с орехами:

Грецкие орехи очистить, измельчить, смешать с сахаром по вкусу.



Тесто вынимаем из холодильника и раскатываем очень тонко (1 мм). Чем тоньше, тем лучше.

Нарезаем треугольники и кладем начинку, сворачиваем рогалик. Выпекаем в духовке, разогретой до 180°, около 15 минут. Можно посыпать сахарной пудрой.

ПЕЧЕНЬЕ

«ОРЕХОВЫЕ ШАРИКИ»

1/2 стакана молока; 1 чайная ложка сахара; 1/2 стакана измельченных орехов; 1/2 чайной ложки пищевой соды; яичный белок; 10 ст. ложек растопленного сливочного



масла; муки столько, сколько возьмет тесто; соль по вкусу.

Смешать молоко, сахар, соль, соду, масло, досыпать столько муки, чтобы получилось мягкое тесто. Сделать шарики величиной с орех, обмакнуть в яичный белок, обвалить в измельченных орехах, уложить на противень, смазанный маслом, и запечь в духовке.

МЕДОВЫЕ ЯБЛОКИ

500 г яблок; 1 стакан яблочного сока; горсть изюма без косточек; 1/2 стакана измельченных грецких орехов; щепотка корицы; мед, сахар по вкусу; сливочное масло.

Яблоки очистить, вырезать сердцевину. Положить их в смазанную маслом форму и заполнить смесью изюма, орехов, меда, корицы, сахара. Полить каждое яблоко яблочным соком. Положить на него кусочек масла и поставить форму в предварительно разогретую духовку.

Запеченные яблоки подать на стол в сиропе, оставшемся в форме после запекания.



АПШЕТИТА

Гречишный мед должен быть коричневым, цветочный — золотисто-желтым, липовый — янтарным, а горчичный — кремово-желтым.

МЕДОВИК С ВАРЕНОЙ СГУЩЕНКОЙ И РОМОМ

Тесто: (чашка = 250мл)

50 г сл. масла; 1 чашка сахара; 3 яйца; 2 ст. л. меда; 1/2 ч. л. соли; 1 ч. л. соды; 3 чашки муки.

Крем:

2-3 чашки сметаны 20-25%; 2 чашки сливок 30%; 1 стручок ванили; 2 ст. л. темного рома; 1/2 чашки сахарной пудры или по вкусу; 1 банка вареной сгущенки.



Подготовить водяную баню. Закипятить воду в кастрюле, сверху поставить миску, в которой готовим тесто. Вода должна постоянно слегка кипеть.

В миску положить масло, сахар и слегка взбитые яйца. Прогреть массу, постоянно помешивая, пока не растопится масло. Добавить мед, соль и соду. Продолжая помешивать, держать на огне до полного растворения сахара, 5-7 минут.

Всыпать 2 чашки муки, тщательно перемешать и прогреть тесто еще 5 минут.

Снять с огня, всыпать оставшуюся чашку муки и замесить тесто. Желательно остудить 2-3 часа перед использованием, накрыв полотенцем.

Прогреть духовку до 190°C. Тесто разделить на 8-9 равных частей. Раскатывать в круг диаметром 20-23 см на присыпан-

ной мукой поверхности, накалывать вилкой по всей поверхности и печь 5-8 минут до зарумянивания.

Готовые горячие коржи обрезать по тарелке.

Обрезки подсушить в духовке и смолоть блендером в крошку.

Для крема взбить сметану, затем добавить ваниль, ром и сахарную пудру. В конце ввести холодные сливки и быстро взбить до загустения. Не перевзбейте, а то масса будет слишком жидкой.

СОБРАТЬ ТОРТ.

Щедро промазывать коржи кремом, кроме центрального - его намазать вареной сгущенкой, ещё больше, чем коржи кремом. Верх и бока торта тоже смазать кремом, затем обсыпать крошками. Убрать в холодильник на 8-12 часов. На следующий день вкуснее.

ПИРОГ

С МЕДОМ И ОРЕХАМИ

1 стакан меда; 1/2 стакана любых измельченных орехов; 1/2 стакана воды; 1 ст. ложка растительного масла; 5 штук чернослива без косточек; 1 ст. ложка изюма без косточек; 1 чайная ложка какао; 1/2 чайной ложки пищевой соды; 4-5 гвоздик; мука на глаз; соль по вкусу.



Мед смешать с водой и подсолнечным маслом, добавить измельченные орехи, разрезанный на несколько частей, предварительно распаренный чернослив и изюм, перемешать. Добавить гвоздику, соль, муку (чтобы получилось мягкое тесто), соду. Выложить его в форму, смазанную маслом, и выпекать на среднем огне примерно 50 мин.

Мед повышает иммунитет и увеличивает работоспособность, если каждое утро напощак выпивать полстакана теплой воды с растворенной в ней чайной ложкой меда.

ЯБЛОЧНЫЙ ШТРУДЕЛЬ

Слоеное тесто - 250 г; крупные яблоки - 3 шт.; изюм - 100 г; сахар - 2 ст. л.; яйцо - 1 шт.; корица - 1 ч. л. (по желанию)



Очистите яблоки от кожуры, удалите середину, нарежьте дольками или небольшими кубиками.

Раскатайте слоеное тесто в прямоугольную форму. На одну половину, отступив от края сантиметра два, насыпьте смесь орехов и сухарей, а сверху выложите яблоки. По желанию, можно посыпать яблоки корицей. Сверху положите изюм и посыпьте сахаром. Заверните конец теста аккуратно, накрыв яблоки. Заверните в рулет. Плотно залепите края. Застелите противень пергаментом и выложите штрудель. Разогрейте духовку до 190 градусов. Взбейте яйцо (можете добавить столовую ложку воды) и смажьте им штрудель. Сделайте ножом надрезы. Отправьте штрудель в духовку на 30-40 минут. Готовый штрудель можете посыпать сахарной пудрой

Для того, чтобы обнаружить в меде примеси, понадобится провести простейший опыт. Разбавьте немного меда водой и добавьте пудра каплю йода. Если жидкость приобрела синий цвет, то в ней есть крахмал или мука.

с 21 августа по 27 августа

Table with 6 columns representing days of the week (ПОНЕДЕЛЬНИК 21 августа, ВТОРНИК 22 августа, СРЕДА 23 августа, ЧЕТВЕРГ 24 августа, ПЯТНИЦА 25 августа, СУББОТА 26 августа) and rows for various TV channels and programs. Each cell contains a list of broadcast times and program titles.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 27 августа

Table for Sunday, August 27, with columns for different channels and rows of program listings including titles like 'Доброе утро', 'Новости', 'Воскресный вечер'.

Приложение к постановлению Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района Ростовской области от 10 августа 2023 г. № 64-1
График распределения бесплатного эфирного времени, предоставляемого на каналах региональных государственных организаций телерадиовещания зарегистрированным кандидатам в депутаты Законодательного Собрания Ростовской области седьмого созыва по Кагальницкому одномандатному избирательному округу № 21.

Table with columns: № п/п, Фамилия, инициалы зарегистрированного кандидата, № одномандатного избирательного округа, по которому он зарегистрирован, Даты и время выхода в эфир предвыборных агитационных материалов (число, месяц, год; время; количество минут/секунд).

Table with columns: № п/п, Фамилия, инициалы зарегистрированного кандидата, № одномандатного избирательного округа, по которому он зарегистрирован, Даты и время выхода в эфир предвыборных агитационных материалов (число, месяц, год; время; количество минут/секунд).

Table with columns: № п/п, Фамилия, инициалы зарегистрированного кандидата, № одномандатного избирательного округа, по которому он зарегистрирован, Даты и время выхода в эфир предвыборных агитационных материалов (число, месяц, год; время; количество минут/секунд).

Table with columns: № п/п, Фамилия, инициалы зарегистрированного кандидата, № одномандатного избирательного округа, по которому он зарегистрирован, Даты и время выхода в эфир предвыборных агитационных материалов (число, месяц, год; время; количество минут/секунд).

Table with columns: № п/п, Фамилия, инициалы зарегистрированного кандидата, № одномандатного избирательного округа, по которому он зарегистрирован, Даты и время выхода в эфир предвыборных агитационных материалов (число, месяц, год; время; количество минут/секунд).

Table with columns: № п/п, Фамилия, инициалы зарегистрированного кандидата, № одномандатного избирательного округа, по которому он зарегистрирован, Даты и время выхода в эфир предвыборных агитационных материалов (число, месяц, год; время; количество минут/секунд).

Table with columns: № п/п, Фамилия, инициалы зарегистрированного кандидата, № одномандатного избирательного округа, по которому он зарегистрирован, Даты и время выхода в эфир предвыборных агитационных материалов (число, месяц, год; время; количество минут/секунд).

Table with columns: № п/п, Фамилия, инициалы зарегистрированного кандидата, № одномандатного избирательного округа, по которому он зарегистрирован, Даты и время выхода в эфир предвыборных агитационных материалов (число, месяц, год; время; количество минут/секунд).

(Footnotes)
1 В строке «Итого» в столбцах 3, 4, указывается информация об общем количестве выделенного времени.
2 В строке «Итого» в столбцах 3, 4, указывается информация об общем количестве выделенного времени.

Уважаемые жители Кагальницкого района!

В двух хозяйствах хутора Бронницкий Усть-Донецкого района Ростовской области 07.08.2023 года зарегистрированы случаи возникновения африканской чумы свиней (АЧС). В настоящее время проводятся мероприятия в соответствии с ветеринарным законодательством.

В связи с обострением эпизоотической ситуации, Управление Россельхознадзора по Ростовской, Волгоградской и Астраханской областям и Республике Калмыкия информирует, что с целью повышения биологической защищенности объектов животноводства необходимо соблюдать обязательные требования Ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов африканской чумы свиней, утвержденные приказом Минсельхоза РФ от 28.01.2021 № 37 и Ветеринарные правила содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания и реализации, утвержденные приказом Минсельхоза РФ от 21.10.2020 № 621, а именно:

- не допускается содержание свиней в хозяйствах, расположенных на местах бывших скотомогильников, очистных сооружений, полигонов твердых бытовых отходов, предприятий по обработке животного сырья и навозохранилищ;
- территория хозяйства должна быть огорожена способом, исключающим возможность проникновения на эту территорию посторонних лиц и транспортных средств, а также ограничивающим доступ животных;
- в хозяйстве должно быть обеспечено безвыгульное содержание свиней либо выгулсвиней в закрытом помещении или под навесами, исключающий контакт свиней с другими животными, включая птиц;
- входы в свиноводческое помещение должны быть оборудованы дезинфекционными коврикками;
- дезинсекция, дезакаризация и дератизация свиноводческих помещений должны проводиться не реже одного раза в год;
- при посещении свиноводческих помещений и обслуживании свиней должны использоваться чистые продезинфицированные рабочие одежда и обувь;
- корма и кормовые добавки, используемые для кормления свиней, должны соответствовать ветеринарно-санитарным требованиям и нормам. Для поения свиней и приготовления кормов для них должна использоваться питьевая вода;
- пищевые отходы, используемые для кормления свиней, должны подвергаться термической обработке (проварке) в течение не менее 30 минут после закипания;
- для комплектования хозяйств допускаются клинически здоровые свиньи собственного воспроизводства, а также свиньи, поступившие из других хозяйств и предприятий, при наличии ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих ветеринарное благополучие территорий мест производства (происхождения) животных;
- свиньи, содержащиеся в хозяйствах, подлежат диагностическим исследованиям, вакцинациям и обработкам против заразных болезней в соответствии с Планом противоэпизоотических мероприятий. Также в целях предотвращения возникновения и распространения АЧС физическонеюридические лица, индивидуальные предприниматели, являющиеся собственниками (владельцами) свиней, обязаны:
- предоставлять по требованиям специалистов органов и организаций, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации (далее - специалисты госветслужбы), свиней для осмотра;
- извещать в течение 24 часов специалистов госветслужбы обо всех случаях заболевания или гибели свиней, а также об изменениях в их поведении, указывающих на возможное заболевание;
- принимать меры по изоляции подозреваемых в заболевании свиней, а также обеспечить изоляцию трупов свиней в том же помещении, в котором они находились;
- соблюдать условия, запреты, ограничения в связи со статусом региона, на территории которого расположено хозяйство, установленным решением федерального органа исполнительной власти в области ветеринарного надзора о регионализации по АЧС.

АДМИНИСТРАЦИЯ КАГАЛЬНИЦКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 15.08.2023 № 550 ст. Кагальницкая
О проведении общественных обсуждений по проекту межевания территории в районе земельного участка с кадастровым номером 61:14:0010417:50, расположенного по адресу: Ростовская область, Кагальницкий район, ст-ца Кагальницкая, ул. Привокзальная, 16 в целях установления красных линий, выделения элементов планировочной структуры, определения местоположений границ образуемого земельного участка
В соответствии со статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Кагальницкого района, Положением об организации и проведении общественных обсуждений в муниципальном образовании «Кагальницкий район» по вопросам градостроительной деятельности, утвержденного решением Кагальницкого районного Собрания депутатов от 20.02.2021 № 398, Администрация Кагальницкого района постановляет:
1. Провести общественные обсуждения по проекту межевания территории в районе земельного участка с кадастровым номером 61:14:0010417:50, расположенного по адресу: Ростовская область, Кагальницкий район, ст-ца Кагальницкая, ул. Привокзальная, 16 в целях установления красных линий, выделения элементов планировочной структуры, определения местоположений границ образуемого земельного участка.
2. Организацию и проведение общественных обсуждений возложить на комиссию по внесению изменений в Правила землепользования и застройки сельских поселений Кагальницкого района.
3. Настоящее постановление подлежит опубликованию в газете «Кагальницкие вести» и на официальном сайте Администрации Кагальницкого района.
4. Постановление вступает в силу с момента официального опубликования.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Администрации Кагальницкого района.
В.В.Сидоров, глава Администрации Кагальницкого района
Постановление вносит:
Сектор архитектуры Администрации Кагальницкого района

Table with columns: № п/п, Фамилия, инициалы кандидата, Общая сумма средств поступивших в избирательный фонд кандидата / избирательного объединения, Сумма средств, израсходованных из избирательного фонда кандидата, избирательного объединения из них (агитация на каналах телевидения и радиовещания, опубликование агитационных материалов в периодических печатных изданиях, агитация в сетевых изданиях, изготовление и распространение печатных, аудио-визуальных и иных агитационных материалов, иные расходы), Общая сумма средств, возвращенных из избирательного фонда кандидата, избирательного объединения жертвователям.

АСФАЛЬТОУКЛАДКА дворов, подъездов, ангаров. Установка поребриков, бордюров. Имеется каток. Качество гарантируем. Доставка: щебень, песок, отсев. тел. 8-928-100-73-57, 8-908-171-86-76

Прочистка засоров в канализации (чистка труб, прочистка колодезных вышек) тел. 8-938-151-60-03

ООО «ЭКОРЕСУРС» (п. Малиновка) предоставляет услуги: прием металлолома, перевозка, резка и демонтаж. Продажа O2, CO2 тел. 8-908-171-91-91, 8-908-516-34-57

Правление СПК «Прогресс» настоящим уведомляет всех заинтересованных лиц о проведении химических обработок пестицидами и агрохимикатами своих сельскохозяйственных угодий. 1. Границы земельных участков, запланированных к обработке пестицидами и агрохимикатами, в пределах следующих кадастровых участков: 61:14:0600017:287; 61:14:0600017:286; 61:14:0600017:309; 61:14:0600017:285; 61:14:0600017:306; 61:14:0600017:274. 2. Сроки проведения работ с 24.03.2023 г по 01.12.2023 г. 3. Способ проведения: наземным способом. 4. Наименование запланированных к применению пестицидов и агрохимикатов и классы их опасности: Гранд Плюс, ВДГ (3 класс); Астэрикс, СЭ (2 класс); Оперкот Акро, КС (2 класс); Титул ДУО, ККР (2 класс) и др. 5. Токсично для пчел и теплокровных при попадании внутрь. 6. Рекомендуются сроки изоляции пчел в ульях 7-10 суток. Выпас скота, установка пчел, нахождение в указанных угодьях без согласования с Администрацией СПК «Прогресс» запрещены.

ВНИМАНИЕ, АЧС!

В х. Первомайском в результате лабораторных исследований Ростовской областной ветеринарной лаборатории патологического материала (2 селезенки), отобранного на территории личного подсобного хозяйства х. Первомайского, в пробах патологического материала от трупов домашних свиней обнаружен вирус африканской чумы свиней (экспертиза № 2-9871 от 14.08.2023). Проводятся противоэпизоотические мероприятия. В частности, определены зоны:

1. Эпизоотический очаг: территория ЛПХ гражданина Ф. - Ростовская область, Кагальницкий район, Хомутовское сельское поселение, х. Первомайский.

2. Угрожаемая зона: территория, прилегающая к эпизоотическому очагу, радиус которой составляет 5 км от границ эпизоотического очага (включая хутора Первомайский, Красноармейский, Зеленая Роща Кагальницкого района Ростовской области). Это зона, в которой будет проводиться отчуждение домашних свиней.

3. Зона наблюдения: территория, прилегающая к угрожаемой зоне, радиус которой составляет 10 км от границ угрожаемой зоны (включая поселок Зеленопольский, хутор Камышевах, станция Хомутовская Кагальницкого района Ростовской области).

В связи с этим, хотелось бы напомнить об этом грозном недуге. Африканская чума свиней (АЧС) представляет собой вирусную болезнь, которая характеризуется сверхострым, острым, реже хроническим течением и высокой летальностью. Болеют АЧС домашние и дикие свиньи независимо от возраста и породы.

Опасности для жизни и здоровья людей не представляет! Возбудителем АЧС является вирус, крайне устойчивый к физическому и химическому воздействию, сохраняется в продуктах свиного происхождения, не подвергнутых термической обработке (соленые и сырокопченые пищевые изделия, пищевые отходы, идущие на корм свиньям). Передача заболевания здоровым животным может осуществляться через зараженные вирусом корма, подстилку, навоз, трупы и продукты убоя животных (мясо, мясопродукты, кровь), а также через клещей.

Между заражением и проявлением клинических признаков может пройти от 2 до 22 суток. При остром течении болезни возможна внезапная гибель животных либо их гибель в течение 1-3 дней после появления первых признаков болезни: повышенная температура тела (41-42 градуса), учащенное дыхание и покраснение кожи. На различных участках кожных покровов животных могут появиться фиолетово-красные пятна, не бледнеющие при надавливании.

Средств для лечения и специфической профилактики (вакцина) болезни не существует!

Мероприятия по предупреждению заноса возбудителя АЧС: В целях предотвращения заноса вируса африканской чумы свиней необходимо:

1. Соблюдать требования зоогиgienических норм и правила содержания свиней, приобретать корма из благополучных по заболеваниям свиной территорий и проводить их термическую обработку перед скармливанием.

2. Обеспечить регулярное проведение дезинфекции и дезинсекции (обработку против внешних паразитов) мест содержания свиней, хранения и приготовления кормов.

3. Обеспечить работу хозяйства по закрытому типу (безвыгульное содержание свиней, в том числе не допускать контакта свиней с другими животными - чужие свиньи, другие животные, хищные птицы, звери, собаки и кошки могут быть переносчиками вируса), исключить допуск к местам содержания свиней посторонних лиц.

4. Не приобретать свиней в местах несанкционированной торговли без ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих благополучие места вывоза свиней, вновь приобретаемых свиней - регистрировать в органах ветеринарной службы и сельских администрациях.

5. Обеспечить полноценное обслуживание свиней ветеринарными специалистами (проведение вакцинации против заболеваний и обеспечение необходимых клинических исследований, периодическое осуществление ветеринарных осмотров животных с измерением температуры тела, проведение убоя на специализированных бойнях или убойных пунктах в присутствии ветеринарного специалиста).

Подумайте о целесообразности перевода личного подсобного хозяйства на альтернативное направление - выращивание крупного и мелкого рогатого скота, птицы, кроликов.

В.М. Брык, начальник Кагальницкого Территориального отдела ГБУ РО «Азовская межрайонная СББЖ»

В соответствии с СанПин 1.2.2584-10 и «Инструкцией о мероприятиях по предупреждению и ликвидации болезней, отравлений и основных вредителей пчел» (утв. Министерством РФ от 17.08.1998 г. №13-4-4 (1362) СПК агрофирма «Кировская» информирует о том, что в период с 01.05.2023г. по 01.11.2023 г. на полях будут проводиться обработки средствами химической защиты растений.

Погранично-защитная зона для пчел - не менее 2-3 км., ограничение лета пчел - не менее 24 часов от последнего календарного дня обработок.

Ближайшие населенные пункты к местам обработки: х. Николаевский, ст. Кировская, х. Дачный.

Прогон и выпас скота категорически запрещен! Установка пчелопасек без согласования с руководством запрещена!

За гибель животных и пчел при несоблюдении вышеуказанных требований СПК агрофирма «Кировская» ответственности не несет.

Контактное лицо - Буденный Д.А. тел. 8-928-162-22-27

Администрация СПК «АФ Новобатайская настоящим уведомляет всех заинтересованных лиц о проведении химических обработок пестицидами и агрохимикатами сельскохозяйственных угодий.

Границы земельных участков, запланированных к обработке пестицидами и агрохимикатами, в пределах следующих кадастровых участков: 61:14:0600014:1085, 61:14:0600014:1239, 61:14:000000:167, 61:14:0600014:27, 61:14:0600014:21, 61:14:0600014:1258, 61:14:0000000:425, 61:14:0600014:1342, 61:14:0600014:11, 61:14:0600014:1057, 61:14:0600014:1058, 61:14:0600014:1304, 61:14:0600014:1306, 61:14:0600014:1061, 61:14:0600014:1062, 61:14:0600014:1063, 61:14:0600014:1064, 61:14:0600014:1065, 61:14:0600014:1066, 61:14:0600014:1067, 61:14:0600014:1068, 61:14:0600014:1069, 61:14:0600014:1070, 61:14:0600014:1071, 61:14:0600014:1072, 61:14:0600014:1073, 61:14:0600014:1302, 61:14:0600014:948, 61:14:0600014:945, 61:14:0600014:947, 61:14:0600014:949, 61:14:0600014:1322, 61:14:0600014:1321, 61:14:0600014:1317, 61:14:0600014:1318, 61:14:0600014:1316, 61:14:0600014:1320, 61:14:0600014:1301, 61:14:0600014:1303, 61:14:0600014:1305, 61:14:0600014:1300, 61:14:0600014:946, 61:14:0600014:944, 61:14:0600014:1341, 61:14:0600014:1356, 61:14:0600014:1354, 61:14:0600014:1350, 61:14:0600014:1352, 61:14:0600014:133, 61:14:0600014:1324, 61:14:0000000:553, 61:14:0000000:595, 61:14:0000000:7701

Сроки проведения работ: с 04.03.2023 г по 30.11.2023 г.

Способ проведения: наземным способом.

Наименование запланированных к применению пестицидов и агрохимикатов и классы их опасности: Эсперо (3 класс), Юнона (3 класс), Тейя (2 класс), Твинго (3 класс), Тагор (3 класс), Цунами (3 класс), Элант (3 класс), Секатор Турбо (3 класс), Ураган Форте (3 класс опасности), Карбамид (3 класс), Титул Дуо (3 класс);

Токсично для пчел и теплокровных при попадании внутрь. Рекомендуются сроки изоляции пчел в ульях - 7-10 суток.

Выпас скота, установка пчел, нахождение в указанных угодьях без согласования с Администрацией запрещены.

Правление СПК им. Калинина настоящим уведомляет всех заинтересованных лиц о проведении химических обработок пестицидами и агрохимикатами своих сельскохозяйственных угодий.

1. Границы земельных участков, запланированных к обработке пестицидами и агрохимикатами, в пределах следующих кадастровых участков: 61:14:0600009:1422; 61:14:0600009:1417; 61:14:0000000:605; 61:14:0000000:833; 61:14:0000000:720; 61:14:0600009:840; 61:14:0000000:554; 61:14:0600009:722; 61:14:0000000:0604; 61:14:0000000:0623; 61:14:0000000:0064; 61:14:0000000:0065; 61:14:0000009:0066; 61:14:0600009:1521;

2. Сроки проведения работ с 17.03.2023 г. по 01.12.2023 г.

3. Способ проведения: наземным способом.

4. Наименование запланированных к применению пестицидов и агрохимикатов и классы их опасности: Камаро (3 класс); Прима (3 класс); Авант (3 класс); Супер-Кил (3 класс); Стрейт-Форте (3 класс); Этамет (3 класс); Альто-супер (3 класс); Амистар-Экстра (3 класс); Агритокс (3 класс); Паласс (3 класс); Эломис (3 класс); Пропонид (3 класс); Аксифорт (3 класс); Титан (3 класс); Карбамид (3 класс); Цунами (3 класс) и др.

5. Токсично для пчел и теплокровных при попадании внутрь.

6. Рекомендуются сроки изоляции пчел в ульях - 7-15 суток.

Выпас скота, установка пчел, нахождение в указанных угодьях без согласования с Администрацией СПК им. Калинина запрещены.

В соответствии с СанПин 1.2.2584-10 и «Инструкцией о мероприятиях по предупреждению и ликвидации болезней, отравлений и основных вредителей пчел» (утв. Министерством РФ от 17.08.1998 г. №13-4-4 (1362) ОП «Кагальницкое» ООО «Агрокомплекс Ростовский» настоящим уведомляет всех заинтересованных лиц о проведении химических обработок пестицидами и агрохимикатами своих сельскохозяйственных угодий:

1. Границы земельных участков, запланированных к обработке пестицидами и агрохимикатами, в пределах следующих кадастровых участков: 61:14:0600013:1502, 61:14:0600013:955, 61:14:0600013:1198, 61:14:0600013:1202, 61:14:0600013:982, 61:14:0600013:926, 61:14:0600013:1173, 61:14:0600013:956, 61:14:0600013:1150, 61:14:0600013:917, 61:14:0600013:922, 61:14:0600013:983, 61:14:0600013:936, 61:14:0600013:937, 61:14:0600013:935, 61:14:0600013:920, 61:14:0600013:1154, 61:14:0600013:953, 61:14:0600013:975, 61:14:0600013:1153, 61:14:0600013:984, 61:14:0600013:946, 61:14:0600013:934, 61:14:0600013:921, 61:14:0600013:1130, 61:14:0600013:985, 61:14:0000000:620, 61:14:0600011:1363

2. Сроки проведения работ с 01.03.2023 г. по 01.10.2023 г.

3. Способ проведения: наземным способом.

4. Наименование запланированных к применению пестицидов и агрохимикатов и классы их опасности: Примадонна, Гранат ВДГ.

5. Токсично для пчел и теплокровных при попадании внутрь.

6. Рекомендуются сроки изоляции пчел в ульях - 7-15 суток.

Выпас скота, установка пчел, нахождение в указанных угодьях без согласования с администрацией ОП «Кагальницкое» ООО «Агрокомплекс Ростовский» категорически запрещен! За гибель животных и пчел ОП «Кагальницкое» ООО «Агрокомплекс Ростовский» ответственности не несет.

АСФАЛЬТОУКЛАДКА любой сложности. Установка поребриков. Качество гарантируем. тел. 8-908-500-53-95

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ: дворов, ангаров, различных территорий. Установка поребриков, бордюров, брусчатки. Недорого и качественно тел. 8-988-993-18-86

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ: частных дворов, ангаров, различных территорий. Установка поребриков. Укладка фала. Качество гарантируем тел. 8-928-121-40-04

Продается дойная корова тел. 8-928-162-52-62

КУРЫ-НЕСУШКИ высокой яйценоскости. Доставка тел. 8-960-451-91-41

ЗАКУПАЕМ КРС и СВИНЕЙ тел. 8-929-820-49-37

КУРЫ-НЕСУШКИ высокая яйценоскость. Бесплатная доставка тел. 8-908-178-42-62

ЗАКУПАЕМ СВИНЕЙ тел. 8-928-957-56-29

ЗАКУПАЕМ САЛО тел. 8-928-114-45-30

Бройлеры с доставкой на дом. Доставка на дом БЕСПЛАТНО! Завод от 5 шт. Рыболов крутлый год! 8 989 514 60 71; 8 928 109 27 39

Гуковский УГОЛЬ ЛУЧШЕЕ КАЧЕСТВО. Бесплатная доставка. Тел.: 8-928-75-42-844; 8-988-94-79-155.

В п. Малиновка по ул. Садовой, 22 продается кирпичный дом со всеми удобствами, площ. 120 м², имеются хозпостройки. зем. уч. 11 сот. тел. 8-950-848-87-34

ООО Кагальницкий Кирпичный завод РЕАЛИЗУЕТ КИРПИЧ М 100 и М 125 по цене от 10,5 рублей за штуку, а также осуществляется доставка манипулятором. Адрес - ст. Кагальницкая, пер. Лиманский, 110 тел. 8-904-44-64-239, 8-(86345)96-2-04, 8-989-52-00-469

ИП Вигерин А.М. РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ с выездом на дом тел. 8-928-183-93-00

В ст. Хомутовской продается дом. Имеется летняя кухня и хозпостройки, рядом школа, детский сад, магазины. тел. +7-928-764-53-71

В АО АГРОФИРМА «ГВАРДЕЙСКАЯ» ТРЕБУЕТСЯ ЭЛЕКТРИК. Зарплата от 26 000 рублей. График работы с 8:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00 Обр. по телефону 8-863-45-99-0-30

В ПЕКАРНЮ ТРЕБУЮТСЯ: водитель, пекарь, специалисты по выпечке слоеного теста, хлебобулочных изделий, кладовщик, мастер смены, операторы, разнорабочие. ст. Кагальницкая, пер. Лиманский, 2 а тел. 8-928-27-99-272

ООО «Раздолье» на землях Калининского и Иваново-Шамшевского сельских поселений проводит химическую обработку посевов возделываемых культур с 1 апреля по 29 декабря 2023 года. Выпас скота, покос травы и размещение пчел без согласования с администрацией ООО «Раздолье» запрещены.

ст. Кагальницкая
Родные, милые наши
**Владимир Николаевич
и Лариса Романовна
Свердловы!**
С рубиновой свадьбой вас, дорогие!
Сегодня вы снова у нас молодые.
Сердечно и искренне
вас поздравляем,
Семье процветать
еще долго желаем.
Вы столько всего
пережили вдвоем,
Любые проблемы уже нипочем.
Вот это и есть настоящее счастье -
Влюбиться, жениться и не расставаться!
Любящие вас дочь и внук

**Первичная профсоюзная
организация МБУЗ «ЦРБ»
Кагальницкого района**
сердечно поздравляет с юбилеем
члена профсоюза
Деревянку Людмилу Анатольевну
Тепла, улыбок, солнечного света,
И сердце чтоб всегда было согрето.
Еще, конечно, счастья и везенья,
Успеха, радости всегда, и с днем рождения!

**С 13 по 21 СЕНТЯБРЯ ПОЕЗДКА
в ВОРОНЕЖ, ВАЛДАЙ, ПИТЕР,
СЕЛИГЕР, МОСКВУ.**
тел. 8-989-825-86-89

**Натяжные
ПОТОЛКИ**
тел. 8-904-44-393-44
Андрей

**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ**
тел. 8-928-622-15-41

с. Новобатайск
*Дорогие наши, самые родные
и самые лучшие*
**Федор Николаевич
и Наталья Николаевна
Шульга!**
*Поздравляем с 40-летием
совместной жизни!*
Рубиновая свадьба к вам пришла -
Это восхищения достойно!
Чувства ваши юных удивят:
Смотришь -
улыбаешься невольно,
Столько лет друг друга
понимать,
Вместе быть и в радости, и в горе,
Что судьбой дано - покорно принимать.
Вы - два капитана в жизни море!
Пусть судьба вам дарит только счастье,
Радость и веселье много дней.
Стали вы давно для всех примером,
Пусть вас вдохновляет юбилей!
*С уважением, любящие вас
внук Костя и дети*

ОТДЫХ НА ЧЕРНОМ МОРЕ на 5 ДНЕЙ
**Архипо-Осиповка, Дивноморск,
Геленджик, Кабардинка**
тел. 8-928-765-89-67

БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ
выполняет все виды работ:
ремонт крыш, навесы,
заборы, ворота,
внутренняя отделка,
козырьки, сайдинг,
стяжка домов и
сварочные работы.
Выезд, демонтаж и замеры - БЕСПЛАТНО.
Работаем при любых погодных условиях.
Т.: 8-960-464-58-06; 8-918-894-39-27 Александр

п. Двуречье
Дорогую, любимую
**Гончарову
Таису Петровну**
*поздравляем с замечательным
юбилеем!*
От всей души желаем,
Чтобы еще долгие-долгие годы
Твоя мудрость помогала нам в жизни,
Твоя забота дарила тепло и уют,
Твоя нежность согревала наши души!
Желаем крепкого здоровья,
долголетия, радости и счастья!
С любовью, твоя семья!

**Первичная профсоюзная
организация МБУЗ «ЦРБ»
Кагальницкого района**
сердечно поздравляет с юбилеем
члена профсоюза
Толстову Ольгу Александровну
Улыбок в день рождения ясных,
Благополучия, тепла,
И будет каждый день прекрасным,
Где много счастья и добра!

Куплю ДОРОГО старые перины, подушки
(меняю старые на новые), бу аккумуляторы и
дровяные самовары, рога оленя.
тел. 8-918-560-88-02

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
кровельные работы, замена шифера,
навесы, отмостки, пристройки, сайдинг,
фундамент, утепление, ворота, заборы
**ИМЕЕТСЯ ВСЬ СТРОИТЕЛЬНЫЙ МАТЕРИАЛ
БЕСПЛАТНЫЙ ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИСТА**
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 25%
ТАКЖЕ ВЫПОЛНЯЕМ ВНУТРЕННЮЮ ОТДЕЛКУ
ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА
8-989-5-200-400, 8-906-421-62-22
8-918-523-09-05 Николай

**ЕДИНАЯ
РОССИЯ**

ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ
Законодательного Собрания
Ростовской области

**ВМЕСТЕ МЫ СИЛЬНЕЕ,
ЗЕМЛЯКИ!**

**Сергей
ЯРОШЕНКО**

Коммерческий директор компании «Холдинг-Урал-Дон»

Изготовлено по заказу кандидата в депутаты Законодательного Собрания Ростовской области седьмого созыва по Кагальницкому одномандатному избирательному округу №21 Ярошенко Сергея Александровича. Изготовитель: Лысенко Павел Сергеевич, адрес: Краснодарский край, Славянский район, пос. Садовый, тираж 1 экз., дата изготовления 17.08.2023 г. Оплачено из избирательного фонда кандидата в депутаты Законодательного Собрания Ростовской области седьмого созыва по Кагальницкому одномандатному избирательному округу №21 Ярошенко Сергея Александровича. Публикация оплачена из избирательного фонда кандидата в депутаты Законодательного Собрания Ростовской области седьмого созыва по Кагальницкому одномандатному избирательному округу №21 Ярошенко Сергея Александровича. Печатная площадь предоставлена на бесплатной основе.